



УКРАЇНА
СТЕПНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ТРИДЦЯТЬ ПЕРША ЧЕРГОВА СЕСІЯ ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

17 березня 2023 року

№ 5

Про стан надання соціальних послуг мешканцям
Степненської сільської територіальної громади

Заслухавши та обговоривши інформацію директора комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Степненської сільської ради» Тетяни Васютинської про стан надання соціальних послуг мешканцям Степненської сільської територіальної громади, керуючись статтями 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Степненська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Степненської сільської ради» Тетяни Васютинської прийняти до відома (додається).
2. Центру надання соціальних послуг Степненської сільської ради (Васютинська Т.В.):
 - 2.1. Постійно проводити соціально-профілактичну роботу, спрямовану на запобігання потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення.
 - 2.2. Впроваджувати нові соціальні технології, спрямовані на раннє виявлення сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, формування відповідального батьківства, запобігання випадкам вилучення дитини із сім'ї.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з планово-бюджетних питань, соціального захисту та законності

Сільський голова



Вячеслав ЛЮБИМЕНКО

Інформація
Про стан надання соціальних послуг мешканцям Степненської
сільської територіальної громади

Комунальна установа Центр надання соціальних послуг Степненської сільської ради працює з 1 січня 2022 року. У своїй роботі комунальна установа керується такими документами як: Конституція України, Закон України "Про соціальні послуги", Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 587 "Про організацію надання соціальних послуг", Постанова Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 185 "Про затвердження критеріїв діяльності надавачів соціальних послуг", Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 428 "Про затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги", Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 429 "Про затвердження Порядку встановлення диференційованої плати за надання соціальних послуг", Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 450 "Деякі питання надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення", Постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 "Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)", Наказ Міністерства соціальної політики України від 23 червня 2020 року № 429 "Про затвердження Класифікатора соціальних послуг", Наказ Міністерства соціальної політики України від 14 липня 2016 року № 762 "Про затвердження форм документів, необхідних для оформлення на обслуговування в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг)".

Маємо у своєму штаті три працівника: директор, фахівець із соціальної роботи, соціальний робітник. Працюємо в таких напрямках як надання соціальних послуг самотнім громадянам похилого віку (догляд вдома), надання допомоги сім'ям, які знаходяться в складних життєвих обставинах. На сьогодні на обслуговуванні центру є 7 самотніх громадян похилого віку та 10 родин, що перебувають на соціальному супроводі. Самотні пенсіонери отримують такі послуги як прибирання, готування їжі, прання, доставка продуктів, догляд за прибудинковою територією на безкоштовній основі. Сім'ям, які знаходяться в складних життєвих обставинах надаються послуги з інформування, консультування, соціальної адаптації, медіації, соціально-економічні послуги.

Крім того, всі працівники комунальної установи задіяні в роботі координаційного штабу з гуманітарних та соціальних питань Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області. Постійно контактуємо та співпрацюємо з такими благодійними фондами як «Белуга», «Карітас», «Адра», «Право на захист», «Посмішка». Всі працівники задіяні в роздачі гуманітарної допомоги як внутрішньо переміщеним особам громади так і всьому населенню громади. Вчасно робимо фото звіти та звітуємо перед

благодійними фондами і Запорізькою ОВА щодо роздачі гуманітарної допомоги.

Також тісно співпрацюємо з відділом соціального захисту населення. Проводиться робота з сім'ями, які постраждали від домашнього насильства. Вчасно складається вся відповідна документація. Спільно з відділом соціального захисту населення проводиться робота серед ВПО громади. При виявленні фактів переміщення ВПО складаються відповідні акти.

Вчасно та систематично надаємо всі необхідні звіти до Запорізького обласного центру соціальних служб.

Вважаємо задовільною проведеною роботу по наданню соціальних послуг мешканцям Степненської громади.

Директор



Тетяна ВАСЮТИНСЬКА